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Русија је у овом тренутку јача од сваког потенцијалног агресора, али не смемо да се
опустимо, рекао је руски председник Владимир Путин на седници колегијума
Министарства одбране.

  

  

„Може се са сигурношћу рећи: ми смо сада јачи од сваког потенцијалног агресора", рекао
је Путин. При томе, он је нагласио да се не треба ни на тренутак опустити.

  

„Желим да скренем вашу пажњу да, ако бисмо себи дозволили да се на минут опустимо,
дозволимо макар један значајан прекид модернизације војске и флоте, обуке снага,
ситуација се може брзо променити", додао је он, нагласивши да Русија чак то не би
успела то ни да примети.

  

Путин је саопштио да стање нуклеарне тријаде Русије остаје на одговарајућем нивоу. „На
одговарајућем нивоу остаје нуклеарна тријада која игра кључну улогу у очувању
стратешког паритета“, констатовао је руски председник.

  

Руски председник је нагласио да стратешку ненуклеарну снагу Русије треба подићи на
виши ниво. Он је затражио да се ради на развоју ракетног потенцијала који би
гарантовано могао да се супротстави системима ПВО. Изненадне провере борбене
готовости Оружаних снага Русије потврдиле су могућност оперативног пребацивања
снага на велика растојања за најкраће време, изјавио је руски председник Владимир
Путин.
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„Потенцијал руских Оружаних снага је прошао проверу на отпорност у борби против
међународног тероризма у Сирији. Сиријска војска је добила значајну подршку,
захваљујући којој је извела низ успешних операција против милитаната“, рекао је руски
председник.

  

Искуство употребе руског оружја у Сирији отвара нове могућности за развој
војно-техничке сарадње, потребно је то максимално искористити, рекао је он и додао:
„Знамо какав интерес показују партнери према савременом руском оружју“.

  

Путин је изјавио да Министарство одбране Русије треба да се усредсреди на
обезбеђивање равнотеже у свим родовима војске и на развој високопрецизног оружја.
Он је додао да треба пратити све промене у равнотежи војно-политичке ситуације,
посебно у близини руских граница.

  

Путин позвао на jачање воjних нуклеарних потенциjала Русије

  

Руски председник Владимир Путин позвао jе данас на jачање воjних нуклеарних
потенциjала земље и развоj ракета коjе могу да пробиjу сваки систем ракетне обране.
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  "Mорамо да оjачамо воjне потенциjале стратешких нуклеарних снага, посебно саракетама коjе могу поуздано да пробиjу сваки постоjећи и потенциjални систем ракетнеодбране", поручио jе Путин.  Oн jе ово рекао на састанку у министарству одбране, пренеле су агенциjе.  "Mорамо пажљиво да пратимо сваку промену равнотеже моћи и воjно-политичкеситуациjе у свету, посебно дуж граница Русиjе, као и да што пре прилагоди планове занеутралисање претњи по земљу", нагласио jе Путин.  Руска воjска jе успешно показала своjе способности у Сириjи, казао jе Путин.  "Сириjска воjска jе добила значаjну подршку и захваљуjући томе jе спровела неколикоуспешних операциjа против екстремиста", рекао jе Путин.  На истом састанку, министар одбране Сергеj Шоjгу jе изнео податак да jе руска воjска"тестирала 162 тима модерног наоружања током воjне кампање у Сириjи".  Tо укључуjе и авионе типа "сухоj" и "миг", као и "камов" хеликоптере, преноси AФП.  "Показало се да су изузетно ефикасни", истакао jе Шоjгу.  Сергеј Шојгу: Током руске операције у Сирији ликвидирано 35.000 терориста  Ваздушно-космичке снаге Русије су током операција у Сирији ликвидирале 35.000милитаната, саопштио је министар одбране Русије Сергеј Шојгу.  

  Руска авијација је током операција у Сирији извела 18.800 налета, нанела 71.000 ударапо објектима терориста, саопштио је министар одбране Русије Сергеј Шојгу. Он је додаода су током ове године Ваздушно-космичке снаге Русије добиле 139 савременихлетелица, а четири противваздушна пука су добила системе С-400 „тријумф“, саопштиоје он. Северноатлантска алијанса је уместо заједничке борбе против тероризмапрогласила Русију главном претњом и повећава војни потенцијал у близини рускихграница, изјавио је Шојгу.  „Уместо обједињавања напора у борби против светског зла — тероризма — НАТО јепрогласио Русију главном претњом и наставља да повећава свој војни потенцијал пореднаших граница“, изјавио је Шојгу на седници колегијума Министарства одбране Русије.  „Под тим изговором, буџет земаља Северноатлантске алијансе, који је износио 918милијарди долара, увећан је за 26 милијарди долара. Руководство НАТО-а је донелоодлуку да наредне године на Балтику и у Пољској распореди 4 батаљона и тактичкегрупе, а да на територији неколико земаља Источне Европе распореди тенковскубригаду америчких копнених снага“, рекао је руски министар одбране.  (Спутњик)  
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